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VERBALE DELLA XXVII ASSEMBLEA NAZIONALE ORDINARIA ELETTIVA

DELLA FEDERAZIONE ITALIANA HOCKEY  (F.I.H.)

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilasedici, il giorno sedici del mese di ottobre,

in Roma, Viale Tiziano n. 74, presso il Palazzo delle Federa-

zioni, alle ore undici e minuti quaranta

-  16 ottobre 2016 -

Innanzi a me Dottor MARCO PAPI, Notaio in Roma, con Studio

in Via Francesco Cancellieri n. 2, iscritto nel Collegio No-

tarile di Roma, Velletri e Civitavecchia

- E' PRESENTE -

- MIGNARDI Sergio, nato a Veroli (FR) il 3 gennaio 1958, re-

sidente in Roma, Via Lucio Apuleio n. 36, codice fiscale di-

chiarato MGN SRG 58A03 L780M, il quale dichiara di interveni-

re nella sua qualità di Presidente della:

- "FEDERAZIONE ITALIANA HOCKEY (F.I.H.", con sede in Roma,

Viale Tiziano n. 74, codice fiscale 05288960585, Partita Iva

01384511000,  Associazione Sportiva Nazionale riconosciuta

dal CONI.

Il comparente, della cui identità personale, qualifica e po-

teri io Notaio sono certo, dà atto che io Notaio sono stato

incaricato, con lettera in data 19 settembre 2016, dal Segre-

tario Generale della Federazione Dottoressa Francesca Vici

di redigere il verbale dell'Assemblea, ai sensi del penulti-

mo comma dell'articolo 51 del Regolamento Organico e pertan-

to mi richiede di assistere  alla XXVII ASSEMBLEA NAZIONALE

ORDINARIA ELETTIVA DELLA FEDERAZIONE ITALIANA HOCKEY

(F.I.H.), convocata in questo giorno e luogo  per le ore

10:30 (dieci e minuti trenta) in prima convocazione  e per

le ore 11:30 (undici e minuti trenta) in seconda convocazio-

ne, per discutere e deliberare sul seguente:

  ORDINE DEL GIORNO

1) Verifica della Relazione della gestione federale relativa

al biennio 2015- 2016 del Quadriennio Olimpico 2013-2016;

2) Presentazione del Bilancio pluriennale programmatico di

indirizzo per il Quadriennio Olimpico 2017 - 2020;

3) Elezione del Presidente della Federazione per il Quadrien-

nio Olimpico 2017—2020;

4) Elezione dei Componenti del Consiglio federale in rappre-

sentanza degli Affiliati, degli Atleti e dei Tecnici per il

Quadriennio Olimpico 2017-2020;

5) Elezione del Presidente del Collegio dei Revisori Conti

per il Quadriennio Olimpico 2017—2020.

Il Presidente dà la parola al Segretario Generale  del "CO-

NI" dottor Roberto Fabbricini, il quale rivolge all'Assem-

blea un breve discorso di saluto e di augurio per le atti-

vità della Federazione, ricordando anche l'impegno del "CO-

NI" perché l'Hockey Nazionale ritorni a partecipare ai Gio-

chi Olimpici.
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Il Comparente, dopo il commiato del Segretario Generale Dot-

tor Roberto Fabbricini, inizia i lavori Assembleari e dà let-

tura del  Verbale della Commissione Verifica Poteri composta

dal Presidente avv. Lina Musumarra e dai componenti avvocati

Giovanni Fontana e Alessandro Camilli, che in copia, firmata

come per legge, si allega al presente verbale sotto la lette-

ra "A", dal quale risulta che alle ore undici e minuti tren-

ta ha accertato che è stato raggiunto in seconda convocazio-

ne il quorum di cui all'art. 19, comma 4 dello Statuto Fede-

rale e pertanto l'Assemblea è validamente costituita ed atta

a deliberare sull'Ordine del Giorno.

Inoltre il Presidente dà atto che non vi sono state esclusio-

ni da parte della Commissione Verifica Poteri.

Il Presidente invita l'Assemblea a nominare, eventualmente

anche per acclamazione, il Presidente ed il Vice Presidente

dell'Assemblea nonché la Commissione Scrutinio, indicando

l'avv. Gianfranco Tobia, quale Presidente e il dottor Filip-

po Treno quale Vice-Presidente, dietro segnalazione del can-

didato alla presidenza William Grivel, nonché per la Commis-

sione Scrutinio i Signori Roberto Catucci, Claudio Palocci,

Cristina Conforti, Sebastiano Leonardi e Luca Tessitore, nu-

mero di componenti aumentato rispetto a quanto stabilito dal

Regolamento Organico, per sveltire le operazioni di scruti-

nio.

L'Assemblea per acclamazione approva le indicazioni del Pre-

sidente della Federazione in ordine alla composizione del-

l'Ufficio di Presidenza e della Commissione Scrutinio.

Assunta la presidenza, l'Avv. Gianfranco TOBIA, nato a Roma

il 17 luglio 1947, codice fiscale dichiarato TBO GFR 47L17

H501Q, domiciliato in Roma, Viale Giuseppe Mazzini n. 11,

della cui identità personale io Notaio sono certo, dopo un

breve ringraziamento rivolto agli intervenuti, preliminarmen-

te esamina i ricorsi presentati da William Grivel, Pancrazio

Villari, Stefania Spagnulo e Maurizio Santisi, in merito ai

quali osserva la assoluta genericità delle motivazioni, l'as-

senza di qualsiasi documento allegato ed il riferimento a

fatti ed atti non adeguatamente specificati, per cui rigetta

le istanze, che per altro potranno essere ripresentate ai

competenti organi di giustizia del CONI e avanti a qualsiasi

altra sede giudiziaria.

Il Presidente dell'Assemblea dà quindi la parola al Presiden-

te della Federazione il quale svolge una breve relazione sul-

l'attività svolta nel periodo della propria carica e sulle

prospettive della Federazione per il Quadriennio Olimpico

2017-2020.

Chiuso l'intervento del Presidente alle ore dodici e minuti

quindici, il Presidente dell'Assemblea stabilisce che ogni

candidato Presidente avrà un tempo di 15 (quindici) minuti

per illustrare all'Assemblea la propria candidatura.

A questo punto chiede la parola il Signor Luca Pisano, Presi-



dente della società "HC SUELLI", il quale chiede che venga

inserito all'Ordine del Giorno la nomina a soci onorari dei

Signori Giuliano Loddo, Riccardo Vanni e Gianni Montanari.

Il Presidente, verificato che l'Assemblea è unanime nell'am-

mettere il nuovo punto all'Ordine del Giorno, pone in vota-

zione la proposta del Signor Luca Pisano che viene approvata

per acclamazione, e quindi proclama soci onorari della Fede-

razione Hockey i Signori Giuliano Loddo, Riccardo Vanni e

Gianni Montanari.

Quindi il Presidente dà la parola al primo candidato William

Grivel, il quale termina il proprio intervento alle ore

12:45.

Dà quindi la parola al secondo candidato, Signor Sergio Mi-

gnardi, il quale termina il proprio intervento dopo 15 minu-

ti e 21 secondi, con la stessa durata del precedente.

Alle ore 13:02 dopo aver ricevuto l'aggiornamento della Com-

missione Vigilanza Poteri, quale risultante dal documento so-

pra allegato sotto la lettera "A", il Presidente apre la vo-

tazione per l'elezione del Presidente della Federazione per

il Quadriennio Olimpico 2017-2020, facendo presente che la

votazione si svolgerà con voto segreto, con schede consegna-

te agli aventi diritto, previa loro identificazione effettua-

ta da incaricati all'uopo delegati dalla Commissione Scruti-

nio.

Alle ore quindici e minuti ventotto, al termine delle vota-

zioni e dello scrutinio delle schede, il Presidente dell'As-

semblea, presso atto del verbale della Commissione Scruti-

nio, dal quale si evince che sono state estratte dall'urna

190 (centonovanta) schede da 1 (uno) voto e 78 (settantotto)

schede da 5 (cinque) voti, per un totale di 580 (cinquecen-

tottanta) voti e che il candidato William Grivel  ha riporta-

to 249 (duecentoquarantanove) voti pari al 42,93% (quaranta-

due virgola novantatré per cento) e che il candidato Sergio

Mignardi ha riportato 331 (trecentotrentuno) voti, pari al

57,07% (cinquantasette virgola zero sette per cento), procla-

ma Presidente della Federazione per il Quadriennio Olimpico

2017-2020 il Signor Sergio Mignardi.

L'Assemblea saluta con un lungo applauso la nomina del Presi-

dente della Federazione e subito dopo viene data la parola

al neo eletto il quale svolge un breve intervento per sotto-

lineare la propria riconoscenza all'Assemblea ed il proprio

impegno per far crescere il movimento sportivo ed il consen-

so al mondo dell'hockey.

Prende la parola quindi l'altro candidato il quale ringrazia

l'Assemblea perché comunque ha ricevuto un consistente nume-

ro di voti che, seppur non sufficienti, hanno testimoniato

il gradimento per il suo impegno, che continuerà nell'auspi-

cio di una collaborazione fattiva  con il nuovo Presidente

per lo sviluppo dello sport dell'hockey.

Quindi il Presidente apre la votazione per la elezione dei



Componenti del Consiglio Federale in rappresentanza degli Af-

filiati, degli Atleti, dei Tecnici e del Presidente del Col-

legio dei Revisori Conti, per il Quadriennio Olimpico

2017—2020.

Il Presidente propone all'Assembla la mozione per la nomina

di ulteriori tre scrutatori.

L'Assemblea approva per acclamazione la nomina di ulteriori

tre scrutatori nelle persone dei Signori: Valentina Novelli,

Simona Ronzoni e Roberto D'Ippoliti.

Il Presidente invita i candidati Consiglieri a parlare e fis-

sa la durata di ciascun intervento in minuti 3 (tre).

Prende la parola il candidato Telemaco Rossi che svolge il

suo breve intervento.

Prende la parola il candidato Franco Ferrero per annunciare

il ritiro della propria candidatura.

Alle ore diciotto e minuti quarantanove il Presidente del-

l'Assemblea dà esito dello scrutinio e proclama eletti Consi-

glieri Federali e Presidente del Collegio dei Revisori Conti

per il Quadriennio Olimpico  2017-2020:

in rappresentanza degli Affiliati, dalla cui urna sono state

estratte 100 (cento) schede da 1 (uno) voto e 83 (ottan-

tatré) schede da 5 (cinque) voti i Signori:

Pagliara Stefano voti 330

Bonacini Marco voti 321

Palmieri Giuseppe voti 312

Cinti Francesco voti 309

Giuliani Pierpaolo  voti 306

Di Guardo Lorenza voti 296

Pisano Luca voti 274

hanno riportato voti anche i Signori non eletti:

Gai Adriano voti 202

Matteraglia Giangiorgio voti 199

Serra Oscar voti 172

Scalise Sebastiano voti 152

Bruzzone Giuseppe voti  92

Malpeli Davide voti  89

Grandinetti Paolo voti  85

Sarnari Pierpaolo voti  26

in rappresentanza degli Atleti, dalla cui urna sono state e-

stratte 24 (ventiquattro) schede da 1 (uno) voto i Signori:

Della Motta Giulia voti  17

Livoli Tommaso voti  13

hanno riportato voti anche i Signori non eletti:

La Gioia Flavio voti  6

Rossi Marco voti  5

Zamboni Francesca voti  4

Mirabella Dalila voti  1

Spignolo Antonio voti  1

non avendo riportato voti il candidato Angius Stefano

in rappresentanza dei Tecnici dalla cui urna sono state e-



stratte 16 (sedici) schede da 1 (uno) voto il Signor:

Medda Enrico voti 10

ha riportato voti anche il non eletto Signor:

Ruscello Bruno voti  6

mentre non hanno riportato voti i candidati Signori

Spignolo Giacomo e Ferrero Francesco.

Presidente Collegio dei Revisori Conti, dalla cui urna sono

state estratte 152 (centocinquantadue) schede da 1 (uno) vo-

to e 69 (sessantanove) da 5 (cinque) voti il Signor:

Rossi Sergio voti 270

nonché hanno riportato voti i Signori:

Pistone Alessio voti 188

Gherzi Giovanni voti  37

A questo punto non essendovi altro da deliberare il Presiden-

te dichiara sciolta l'Assemblea essendo le ore diciotto e mi-

nuti cinquantasette.

I comparenti mi esonerano dalla lettura di quanto allegato.

Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto da me redat-

to in momento successivo alla conclusione dei lavori assem-

bleari, stante la molteplicità degli interventi e la comples-

sità degli argomenti trattati e da me Notaio letto ai compa-

renti, che lo approvano e sottoscrivono in calce e nel margi-

ne dei fogli intermedi, unitamente a quanto allegato, con me

Notaio, in Roma, nel mio Studio, l'anno duemilasedici, il

giorno ventiquattro del mese di ottobre, alle ore sedici e

minuti cinquanta.

Scritto in parte con l'ausilio di mezzi elettronici e mecca-

nici di scritturazione da persona di mia fiducia e da me No-

taio completato su circa pagine dieci di tre fogli rigati,

soggetto ad imposta di bollo a norma di legge.

F.to - Sergio Mignardi

F.to - Gianfranco Tobia

F.to - Marco Papi - Notaio




